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VERBALE  n° 18
SEDUTA DEL 30/04/2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 30 (trenta) del mese di aprile, la Commissione 7
è convocata alle ore 10:30 in presenza, presso la Sala “Firenze Capitale” di Palazzo Vecchio e,
secondo  quanto  previsto  dall’Art.  22  del  Regolamento  del  Consiglio  Comunale,  in  sede
Consultiva, con il seguente ordine dei lavori: 

- Comunicazioni della Presidente;
- Approvazione verbali delle sedute precedenti;
- Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione n. 492-2025 con oggetto: “Condanna

per le  violenze di  genere dell’esercito israeliano in Palestina” -  Proponente:  Dmitrij
Palagi;

- Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Risoluzione  n.  493-2025  con  oggetto:
“Preoccupazione per la pulizia etnica e il genocidio in corso in Palestina” - Proponente:
Dmitrij Palagi;

- Varie ed eventuali.

E’ presente Monica Caiazzo per la segreteria della Commissione 7. 
E’ presente Valter Cozzi per lo streaming.

Alle  ore  10:30 sono presenti  le  Consigliere  e  i  Consiglieri:  Collesei,  Palagi,  Ciulli,  Locchi,
Sabatini  (in  sostituzione  del  Consigliere  Schmidt),  Sirello  (in  sostituzione  del  Consigliere
Draghi).

Alle ore 10:13 entrano le Consigliere e i Consiglieri: Arciprete, Milani, Pampaloni.

Assume la Presidenza la Consigliera Stefania Collesei che, in qualità di Presidente della Com-
missione, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi Angela Sirello
Consigliere Alberto Locchi
Consigliere Luca Milani
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt Massimo Sabatini

La Presidente Collesei, accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle
ore 10:45

La Presidente Collesei porge i ringraziamenti di rito alle Consigliere e ai Consiglieri presenti, e
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comunica che la prossima settimana si terranno due sedute della Commissione 7: la seduta
ordinaria di mercoledì 07-05-2025, alle ore 10:30, e una seduta straordinaria, in congiunta con
la Commissione 4, venerdì 09-05-2025 alle ore 08:30.

La Presidente Collesei illustra l’ordine dei lavori della seduta odierna.

La Presidente Stefania Collesei lascia la parola al Vicepresidente Dmitrij Palagi.

Prende la parola il Vicepresidente Palagi che procede ad illustrare la Risoluzione n. 492-2025
con  oggetto:  “Condanna  per  le  violenze  di  genere  dell’esercito  israeliano  in  Palestina”  -
Proponente: Dmitrij Palagi.

Il  Consigliere  Palagi  illustra  prima  l’atto  originario  e  poi  quello  che  comprende  gli
emendamenti discussi - e da lui accolti - durante la seduta precedente  della Commissione 7
(16-04-2025).

Al  termine dell’illustrazione,  si apre  un confronto  in  aula  durante  il  quale  intervengono le
Consigliere e i  Consiglieri:  Collesei,  Palagi,  Pampaloni (chiede di sottoscrivere l’atto),  Ciulli
(chiede di  sottoscrivere  l’atto),  Arciprete  (chiede  di  sottoscrivere  l’atto),  Collesei  (chiede di
sottoscrivere l’atto.

Terminata la discussione in aula, la Presidente Stefania Collesei accerta la presenza delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi Angela Sirello
Consigliere Alberto Locchi
Consigliere Luca Milani
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt Massimo Sabatini

e pone in votazione il seguente atto: Risoluzione n. 492-2025 con oggetto: “Condanna per le
violenze di genere dell’esercito israeliano in Palestina” - Proponente: Dmitrij Palagi.
La votazione si conclude con il seguente esito: 

ESITO: Parere Favorevole con emendamenti accolti dal Proponente.

*Sottoscrivono l’atto anche le Consigliere e i Consiglieri: Pampaloni, Ciulli, Arciprete, Collesei

-  Presenti  9  (nove):  Collesei,  Palagi,  Arciprete,  Ciulli,  Locchi  Milani,  Pampaloni,  Sabatini,
Sirello.

- Favorevoli 6 (sei) :  Collesei, Palagi, Arciprete, Ciulli, Milani, Pampaloni.
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- Presenti non votanti 3 (tre): Locchi, Sabatini, Sirello.

Terminate le operazioni di voto, la Presidente Collesei dà la parola al Vicepresidente Palagi.

Prende la parola il Vicepresidente Palagi che procede ad illustrare la Risoluzione n. 493-2025
con  oggetto:  “Preoccupazione  per  la  pulizia  etnica  e  il  genocidio  in  corso  in  Palestina”  -
Proponente: Dmitrij Palagi.

Il Consigliere Locchi esce alle ore 11:05.

Al  termine dell’illustrazione,  si apre  un confronto  in  aula  durante  il  quale  intervengono le
Consigliere  e  i  Consiglieri:  Collesei  (propone  degli  emendamenti),  Milani  (propone  degli
emendamenti),  Ciulli,  Sabatini,  Arcicprete  (propone degli  emendamenti),  Collesei  (propone
degli emendamenti), Pampaloni (propone degli emendamenti), Palagi, Milani, Sirello.

Il Vicepresidente Palagi accoglie le proposte di emendamento.

Terminata la discussione in aula, la Presidente Stefania Collesei accerta la presenza delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi Angela Sirello
Consigliere Luca Milani
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt Massimo Sabatini

e pone in votazione il seguente atto:  Risoluzione n. 493-2025 con oggetto: “Preoccupazione
per la pulizia etnica e il genocidio in corso in Palestina” - Proponente: Dmitrij Palagi.

La votazione si conclude con il seguente esito: 

ESITO: Parere Favorevole con emendamenti accolti dal Proponente.

- Presenti 8 (otto): Collesei, Palagi, Arciprete, Ciulli, Milani, Pampaloni, Sabatini, Sirello.

- Favorevoli 6 (sei):  Collesei, Palagi, Arciprete, Ciulli, Milani, Pampaloni.

- Presenti non votanti 2 (due): Sabatini, Sirello.

Al termine della seduta viene approvato il verbale n. 17  (seduta del 16/04/2025).

La Presidente Collesei chiude la seduta alle ore  11:39.
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Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi Angela Sirello
Consigliere Alberto Locchi
Consigliere Luca Milani
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt Massimo Sabatini

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  14/05/2025.

    La Segretaria               La Presidente
   Monica Caiazzo                           Stefania Collesei                  
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